

《在光明中得救》 一个死而复生者预见未来发生的大事

文 / 陆文



那个生命还对丹尼尔说了这样的话：“你们人类是真正的英雄，那些到地球的是勇士，因为你们以其他生命没有的勇气在做事，你们与主一起到地球上共创未来”。

这是一个死而复生者在另外空间所看见景象的真实故事，故事的主人公叫丹尼尔布雷克林（Dannion Brinkley），他讲述在他濒临死亡时看到的人类未来，他写成了一本书，名字叫《在光明中得救》，这本书在1994年出版后连续5个月被《纽约时报》列为最畅销书籍。（台湾译做《死亡·奇迹·预言》，由方智出版社1996年出版）

闪电击中后灵魂离体

丹尼尔从小放荡不羁，恃强凌弱，以打架和羞辱他人为乐。长大后在政府中工作，并拥有几套住房和几个小产业，收入颇丰，春风得意。在他25岁那一年，即1975年9月17日，一场暴风雨袭击了南卡罗来纳州的艾肯市，当时他正在那里的家中给一个朋友打电话，一道闪电通过电话线击中了他，将他重重地抛向空中。

在灼人的无边痛苦中，他忽然感到正沐浴着巨大的和平和安宁，他的灵魂离体，飘浮于空中。他漠然注视着他丢在床上的躯体，手中还攥着被闪电熔化的电话听筒，鞋子上冒着烟，亲友和医生在忙碌着抢救他，而这一切似乎与他毫不相干。接着一切都消失了，一个仙乐缭绕的隧道快速向他接近过来。

如所有死而复生的人描述的一样，他也重新经历了他走过的人生历程，最微小的细节都一览无余。但是当他回顾人生时，不同之处在于他也是他自己行为的接受者。比如，他小的时候是学校的一霸，经常折磨其他的孩子，偷走他们的自行车，或令他们十分难堪。而现在当他回顾这段历史时，他发现自己生活在对方的身体中，他可以了解自己当时的态度、感觉和动机，而同时对方所感到的一切屈辱与痛苦，他都感同身受。他也知觉了他的放荡不羁给他父母带来的深刻伤害。丹尼尔还看到了在越战期间，他的角色给他他人带来的难以描述和平复的悲哀与创伤。当历史回放完时，他陷入悔恨和羞愧之中，无地自容。

另外空间的生命体

给他回放历史的是一个闪烁着银蓝色光芒的生命，丹尼尔看不清他的面容，但可以感受到他难以言传的宽容和慈善。当历史回放完成时，这个生命带着丹尼尔飞向一个由水晶构成的城市。这个城市的大教堂是一个由水晶妆成的杰作，放射出令人敬畏的耀眼光芒，在这座为赞美主而建的教堂前，丹尼尔感到自己那么微末与渺小。

在这里，丹尼尔看到了13个生命体，每个生命体都代表了人们所拥有的一种感情和心理特征。有的生命体是“宽容”，有的生命体是“忠诚”等等。这些生命体向丹尼尔展示了人类的未来，每个生命都给丹尼尔演化一个盒子，盒子里是将在未来发生的震撼世界的大事。每一个盒子都有一个荧光屏，像电视机一样。所不同的是，在展示未来时，丹尼尔感到他就是其中的一员，正在亲身经历着将要发生的一件件石破天惊的历史变迁。

目击将要发生的大事

在丹尼尔看到的13个盒子中，他一共目击了117幕历史，其中95件在他的书出版时已经经验，包括美国精神走向颓废，里根当选总统，车诺比核电站泄漏，苏联解体和海湾战争等。如果说有人说这只不过是杜撰故事，把后来发生的事编进他的书中而已，但是在他的书中记述的其他大事也已部分应验，比如他在这本1994年出版的书中描述了其后发生的金融危机等。

最后一个盒子中演化出的景象尤为耐人寻味。在演化这个盒子中的未来时，丹尼尔同时分身到世界的100个地方，从沙漠到森林。他看到世界上到处都充斥着战争与混乱，战争的原因是出于恐惧。他还看到了战争以外的一些景象，许多都是天灾，原本肥沃的土地变成沙漠，原来长着小麦和谷物的地方，干旱龟裂，化为焦土。而在世界的另一些地方，暴雨如注，大地的表层土壤被冲走，河水变成又厚又黑的泥浆。哀鸿遍野，人们拿着杯子和碗，甚至是赤手沿街乞讨，有的人已经连乞讨的力气也没有了，他们蜷缩在地上，只求速死。

演化未来的人以心灵感应的方式告诉丹尼尔，未来并非不可改变。一个生命对丹尼尔说的话意味深长，他说：“我们把每一个到地球上的人视为一个伟大的冒险者，你们勇于去地球并拓展你们的生命，在主创造世界的这个伟大冒险中完成你们的使命”。

那个生命还对丹尼尔说了这样的话：“你们人类是真正的英雄，那些到地球的是勇士，因为你们以其他生命没有的勇气在做事，你们与主一起到地球上共创未来”。

人从哪里来，到哪里去

民间流传着一句话，“天上的一颗星星就对应着人间一个人。”

本人小时候大人们还会对孩子说这句话，不知道现在的孩子还能不能听到这句话。

说者也可能无意，听者或许会无心，但是只要它在流传，就有成真的那一天。而思想最怕被禁锢！

天在哪里？我们不就处于天上吗，地球就是浩渺宇宙中的一颗星星。难道仅因为肉眼看不到就能否定其他星星有与我们一样的生命？可是这双肉眼在许多方面都不如某些动物的眼睛。

天有多遥远，一个念头的距离，一个念头我们的心就能看到宇宙。但是现在，恐怕我们很多人的心只能看到百元钞票这么点空间，当真是可怕！当真是凶险！

释迦佛曾说过宇宙中的佛多得如恒河沙数，每位佛都有自己的天国世界，这世界里又有无数天国众生，佛就是天国世界的王，主持着自己的世界。

每一位王都是宇宙中最仁慈，最有勇气，最有担当的！他们无私的爱着宇宙中所有众生！愿意承担最危险的责任！

因而在末法时期，在宇宙将临大劫的时期，如刘伯温之预言“万祖下界，千佛临凡”，虽然都知道人世凶险，一下来神通尽失，记忆全封，但是这些王们仍然义无反顾的下来了。

下来做什么？

刘伯温言“乃是未来佛，下方传道。”却原来有圣人（道家称为紫薇圣人，佛家称为转轮圣王，未来佛，弥勒佛，基督教称为弥赛亚）下到人间，将在人间传大道佛法，救宇宙万世之末劫。原来这些王都是来得法的。话说回来，能救整个宇宙，宇宙中所有的佛道神都要来得法自救，这法的来历有多高多大就可想而知了，说圣人是万王之王当然可以理解了。所以刘伯温说“他掌弥勒元头教”，元头也即源头的意思。西方预言家卡西说，东方将成为“基督教的摇篮”，对此西方人还有一种理解是认为中国将出现佛教的复兴。圣人所传大道佛法乃是宇宙中万法之宗本。末法时期，只是借了佛家这个平台来传法。

有句话叫“没有规矩，不成方圆”，不得不说民间有很多话，细思量是非常有内涵的。规矩是什么，往小里说是游戏规则，家法，公司规章，集体制度，国法，国际法，大里说佛法，道法，层层宇宙的法则。方圆是什么？空间，时空，万物生存的层层宇宙时空。没有大道佛法这一切将无所依存。宇宙若要更新免于毁灭，众生若要留存，唯有得大道佛法来净化自身，提升层次，才能在新宇宙立足。那么美好的新宇宙，不可能留着污浊的没有净化的生命啊。

难怪玛雅预言说1992—2012年这一段时期地球会发生两件大事，一是地球与人心的净化；二是出现一批能与宇宙意识沟通的人，最终地球提升到与银河系同步。提升同时也伴随着淘汰，如人类净化心灵、提升道德就要淘汰那些不好的习性，地球净化自身、提升层次就要淘汰不良的生命。能与宇宙意识沟通就是知道宇宙规则，知道宇宙真相，知道未来将发生什么的人。如古时刘伯温、诸葛亮、李淳风、袁天罡、黄蘖禅师等道家、佛家的修炼人。而在1992—2012年间要出现一批这样的人，数目众多，即当今的法轮大法弟子。

还有一句话说“人身难得，中土难生，佛法难闻”，为何？

1，唯有得人身者才有资格聆听圣人传法，才可修炼。

2，圣人转生中国，中国是圣人传法的第一个所在，所以来历非常高的那些佛道神最后都会转生来中国，而这个名额又是有限的。中国古时叫神州，是有其历史原因的，并非是胡乱叫的，将来这里面的原因大家都会知道。

3，佛法难闻为何？佛教的书不是还在吗？佛陀曾说过，末法时期魔子魔孙着袈裟入寺庙败坏佛法。寺庙中尚如此，何况常人呢？书在却没人懂得佛法的意思了，不懂如何修了，不就等于法没了！而末法时期又是人类道德最败坏的时期，人最不信神佛的时期，令得法愈发艰难。前面说了人世凶险啊，来了后没了神通，没有了过去天国世界的记忆，世间还有魔千方百计的破坏，引诱人偏离人的善良无私的本性，制造事端，阻碍人得法。所以要想得法，对人心性的要求何其高！能得法是幸运，得不了法还有可能受了魔的欺骗，跟着魔一起破坏、诽谤圣人和大道佛法，这是多么巨大的罪业啊。所以刘伯温又说了“天上天下诸佛诸祖，不遇金线之路（佛法道法五行属金，金在此处即喻指大道佛法），难躲此劫，削了果位，末后勒封八十一劫。”不管某人过去是谁，来历多高，只要识不出这大道佛法来，都度不过劫难，削了果位不说，还要受种种惩罚！这些惩罚有81层之多，与众生自己的所为、自己的选择相对应。

关于人的生死，我们现在能接触到许多转世记忆案例，还有濒死经历。科学家也发现，当人的大脑死亡后，其脑电波还可继续存在37小时。等等，还有许多可以引发我们思考的事例，和科研成果。

2012年10月，由Simon & Schuster公司出版发行了一本书叫《天堂的证据》。此书是美国著名神经外科医生伊本·亚历山大（Eben Alexander）根据自己2008年的亲身经历创作的。当时伊本·亚历山大得了细菌性脑膜炎，昏迷了七天七夜，现代医学上认为他大脑中控制思维和情感的部分完全失去功能，即便能醒来也会是植物人的状态存在。可是出乎所有人意料，他不仅醒来了，大脑功能恢复，而且他昏迷的那7天也并非是一片空白，他经历了更美妙的体验，对世界有了新的认识。

那么现代科学又是什么呢？仅仅是人类探索宇宙的一种方法，而非衡量宇宙的一把尺子。太多的未知，太多的不可思议了，对吧！那么还有没有认识宇宙真相的其他方法呢？谁又能断定没有呢？起码还有修炼这种方式，在中华大地流传了5000年而不灭，虽然还有很多人未曾接触！预言不就是对修炼最近距离的注解吗？

近几年科学家发现宇宙中的一些星体出现了更新的现象，重新爆发出强大绚丽的光，焕发出新的生命力，如同返老还童一般，这个现象过去从未有过，颠覆了科学界过去对宇宙星体的认知，令科学家大为疑惑、惊叹。而在刘伯温的《烧饼歌》中曾有这样的描述：“温曰：有有有，众道会下引进修行，大变小，老转少……”，即是说天上各门各派下来求法之人，到时会被引导进圣人的法门修炼，修炼之人会出现大变小，老转少的变化，外形上变得年轻。呵呵，多么的神奇的对应啊！

上天慈悲，为人做了种种安排，让人能在迷中有所引领，不至于陷入无边的黑暗与茫然。有朋友会说，既是慈悲，那为何不干脆免了众生的劫难，直接将所有人都救了呢？要解决这个问题，首先要说这劫难的出来，是宇宙众生偏离了大道佛法，道德下滑自己带来的因果，既是自己所为，就要自己有所承担。宇宙是有规则的，慈悲与威严并立，法则如果不存，宇宙也将毁灭，宇宙中的众生也会一同毁灭！

圣人慈悲，历万千磨难，下世传法。万祖千佛，普天星斗，阿汉群真，满天菩萨高义，下世求法，修圆满后回天救自己世界的众生。所以这世间众生万物，没有一个是看客，没有一个是事不关己。

天上的一颗星星就对应着一个天国世界，天上的一颗星星就对应着人间的一个人！原来我们每个人都是如此珍贵！一定要珍惜自己！

“荡荡天门万古开，几人归去几人来！”愿我们都能得遇金线之路，返回家园！

躲过天津大爆炸的秘诀

文 / 大法弟子

法轮功学员一直在告诉世人，您诚心地念“法轮大法好，真善忍好”，就有神佛保佑；您一句退出中共的“党、团、队”，在灾难中神佛会保佑您平安脱险。下面的两个实例就在向您昭示这一点。

大法弟子宋印慧的儿子大鹏在武清开发区开车，经常往塘沽滨海市区送货，有时白天，有时夜班。八月十二号，公司领导说天气太热，放了七天假，儿子一家三口人准备好了去秦皇岛旅游，在出发的路上在手机上看到了关于塘沽爆炸的新闻。回来全家都议论此事说：法轮功太神奇了，法轮功师父时时在保护着我们呢！

宋印慧说：因为我儿子送货是在九街，爆炸的地点是五街，那天要是上班正好是值夜班，要是厂子不放假，可想而知后果不堪设想。真如同师父讲的：“一人得法是全家受益。”（《转法轮》）我儿子虽然没有修炼法轮功，但是明白法轮大法真相，特别支持母亲修炼法轮功，相信法轮大法（法轮功）好，并且早已做了三退，所以法轮功师父才用厂区放假这种方式保护了我儿子，躲过了这次大灾难，我们全家人都感恩李洪志师父的慈悲救度。

法轮功学员程老太太的大孙子付亮在塘沽一家公司上班，还是个二把手，工作干得挺出色，领导也很器重，而且他把父母妻儿都接到塘沽居住。今年七月份他忽然说不在塘沽干了，他说觉得心里不踏实，干着没劲，领导挽留他也不干了，硬是回到自己家门口这边修汽车，连他媳妇、孩子母亲都接回来给他帮忙，只有他父亲没回来，但也到别处打工去了。

他所在的公司离瑞海公司不到二百米，七月份刚从塘沽回到自己家，八月十二号塘沽就发生大爆炸，一家五口人都躲过了大灾难。看起来一切都像是自然发生的，其实一切都是有神安排，是因为程老太太修炼法轮功，全家都跟着受益，而且他们一家人都支持老太太修炼法轮功，都说法轮大法好，而且也都做了三退，所以大难来时，法轮大法真的保平安。

